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ПРОГРАМА  

АТЕСТАЦІЙНОГО ІСПИТУ З МЕТОДИК СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ 

ДІТЕЙ ІЗ ПОРУШЕННЯМИ ІНТЕЛЕКТУ ТА МОВЛЕННЯ 

Пояснювальна записка 

Змістовою засадою спеціальної освіти є Стандарт вищої освіти України 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти – ступеня бакалавра – з галузі 

знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 016 Спеціальна освіта. Метою 

навчання здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є підготовка 

висококваліфікованих фахівців, які здатні розв’язувати складні завдання і 

практичні проблеми спеціальної освіти з метою корекції і компенсації порушень 

психофізичного розвитку осіб з особливими освітніми потребами різних вікових 

груп із широким доступом до працевлаштування у загальноосвітніх та 

спеціальних навчально-виховних закладах. Об’єктом вивчення є корекційно-

розвивальний та реабілітаційний процеси; теоретико-методичні диференційовані 

системи попередження і подолання порушень психічного та (або) фізичного 

розвитку та корекційного навчання і виховання осіб з особливими освітніми 

потребами різних вікових категорій, способи організації ефективної взаємодії 

учасників освітнього процесу, зумовлені закономірностями та особливостями 

змісту корекційно-педагогічної діяльності. 

Програма атестаційного іспиту з методик спеціальної освіти дітей із 

порушеннями інтелекту та мовлення складається з таких освітніх компонентів: 

«Спеціальні методики навчання предметів гуманітарного циклу», «Спеціальні 

методики навчання предметів природничо-математичного циклу», «Спеціальні 

методики навчання предметів художньо-естетичного циклу», «Спеціальна 

методика фізичного виховання», «Теорія і спеціальна методика виховної 

роботи», «Методика логопедичної роботи». 

Психолого-педагогічна і методична підготовка рівня вищої освіти бакалавр 

спрямовує на формування таких компетентностей: 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі і практичні проблеми спеціальної та інклюзивної освіти у процесі 

корекційно-педагогічної, діагностико-консультативної, дослідницької та 

культурно-просвітницької діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування основних теорій і методів дефектології і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні.  

ЗК-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 



різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК-3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК-4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК-5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК-6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології.  

ЗК-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК-8. 

Здатність працювати в команді.  

ЗК-9. Здатність до міжособистісної взаємодії.  

ЗК-10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК-11. Здатність орієнтуватись у соціокультурних, освітніх,  лінгвістичних 

аспектах країн Європейського співтовариства, Америки та ін.; використовувати 

іноземну мову в різних ситуаціях професійного й соціального спілкування, 

самонавчання та фахового зростання. 

ЗК-12. Здатність ефективно вирішувати завдання щодо збереження і 

зміцнення здоров’я (фізичного, психічного, соціального та духовного) як 

власного, так і оточуючих. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК-1. Усвідомлення сучасних концепцій і теорій функціонування, 

обмеження життєдіяльності, розвитку, навчання, виховання і соціалізації осіб з 

особливими освітніми потребами.  

СК-2. Здатність до аналізу вітчизняного та зарубіжного досвіду 

становлення і розвитку спеціальної та інклюзивної освіти.  

СК-3. Здатність застосовувати психолого-педагогічні, дефектологічні, 

медико-біологічні, лінгвістичні знання у сфері професійної діяльності.  

СК-4. Здатність планувати та організовувати освітньо-корекційну роботу з 

урахуванням структури та особливостей порушення (інтелекту, мовлення, слуху, 

зору, опорно-рухових функцій тощо), актуального стану та потенційних 

можливостей осіб із особливими освітніми потребами.  

СК-5. Здатність реалізовувати ефективні корекційно-освітні технології у 

роботі з дітьми, підлітками, дорослими з особливими освітніми потребами, 

доцільно обирати методичне й інформаційно-комп’ютерне забезпечення.  

СК-6. Здатність працювати в команді, здійснювати комплексний 

корекційно-педагогічний, психологічний та соціальний супровід дітей з 

особливими освітніми потребами, в тому числі з інвалідністю в різних типах 

закладів.  

СК-7. Здатність дотримуватися вимог до організації корекційно-

розвивального освітнього середовища.  

СК-8. Готовність до діагностико-консультативної діяльності.  

СК-9. Здатність застосовувати теоретичні, емпіричні методи психолого-

педагогічного дослідження, статистичні методи обробки отриманої інформації, 

визначати достовірність результатів дослідження.  

СК-10. Здатність до системного психолого-педагогічного супроводу сім’ї, 

яка виховує дитину з особливими освітніми потребами.  



СК-11. Здатність дотримуватися основних принципів, правил, прийомів і 

форм суб’єкт-суб’єктної комунікації. СК-12. Здатність організовувати дитячий 

колектив, створювати в ньому рівноправний клімат і комфортні умови для 

особистісного розвитку вихованців та їхньої соціальної інтеграції.  

СК-13. Здатність будувати гармонійні відносини з особами з 

психофізичними порушеннями, їхніми сім’ями та учасниками спільнот без 

упередженого ставлення до їх індивідуальних потреб.  

СК-14. Здатність до роботи із спільнотою – на місцевому, регіональному, 

національному, європейському і більш широкому глобальному рівнях з метою 

формування толерантного, гуманного ставлення до осіб з особливими освітніми 

потребами, розвитку здатності до рефлексії, включаючи спроможність 

обдумувати як власні, так й інші системи цінностей.  

СК-15. Здатність аргументовано відстоювати власні професійні 

переконання, дотримуватись їх у власній фаховій діяльності.  

СК-16. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, 

навчання та саморозвитку. 

СК-17. Здатність самостійно освоювати нові науково-педагогічні, 

корекційні, ергономічні та оздоровчі теорії та технології; забезпечувати 

фізичний розвиток, корекцію, реабілітацію і зміцнення здоров’я осіб з 

особливими освітніми потребами на засадах педагогічної інноватики.  

СК-18. Здатність будувати педагогічні й соціальні стосунки на основі 

загальнолюдських та національних цінностей; поєднувати сучасну спеціальну та 

інклюзивну освітню практику з глибоким осмисленням теорій і технологій 

видатних педагогів, психологів, лікарів, філософів. 

 

У результаті навчання здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати 

наступні програмові результати навчання: 

РН1. Знати сучасні теоретичні основи спеціальної освіти відповідно до 

спеціалізації, застосовувати методи теоретичного та експериментального 

дослідження у професійній діяльності, релевантні статистичні методи обробки 

отриманої інформації, узагальнювати результати дослідження.  

РН2. Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для 

розв’язування конкретних задач спеціальної та інклюзивної освіти.  

РН3. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування, 

обмеження життєдіяльності у контексті професійних завдань.  

РН4. Застосовувати для розв’язування складних задач спеціальної освіти 

сучасні методи діагностики психофізичного розвитку дітей, критично оцінювати 

достовірність одержаних результатів оцінювання, визначати на основі їх 

інтерпретації особливі освітні потреби дітей та рекомендації щодо створення 

найоптимальніших умов для здобуття освіти.  

РН5. Розуміти принципи, методи, форми та сутність організації освітньо-

корекційного процесу в різних типах закладів.  



РН6. Планувати освітньо-корекційну роботу на основі результатів 

психолого-педагогічної діагностики осіб з особливими освітніми потребами з 

врахуванням їхніх вікових та індивідуально-типологічних відмінностей.  

РН7. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами у 

професійному середовищі, володіти фаховою термінологією та професійним 

дискурсом.  

РН8. Організовувати і здійснювати психолого-педагогічне вивчення дітей 

з особливостями психофізичного розвитку, діагностико-консультативну 

діяльність. 

РН9. Мати навички комплектування та організації діяльності спеціальних 

закладів освіти, спеціальних груп у закладах дошкільної освіти, спеціальних 

класів у закладах загальної середньої освіти тощо.  

РН10. Здійснювати спостереження за дітьми з психофізичними 

порушеннями (інтелекту, мовлення, зору, слуху, опорно-рухових функцій тощо), 

реалізовувати корекційно-педагогічну роботу з урахуванням їхніх 

психофізичних, вікових особливостей, індивідуальних освітніх потреб, 

можливостей та здібностей.  

РН11. Застосовувати у професійній діяльності знання про методики, 

технології, форми і засоби реабілітації та корекційно-розвивального навчання 

дітей з особливими освітніми потребами.  

РН12. Аргументувати, планувати та надавати психолого-педагогічні та 

корекційно-розвиткові послуги (допомогу) відповідно до рівня розвитку і 

функціонування, обмеження життєдіяльності дитини з особливими освітніми 

потребами. РН13. Володіти методиками сприяння соціальній адаптації осіб з 

особливими освітніми потребами, їхньої підготовки до суспільної та виробничої 

діяльності.  

РН14. Реалізовувати психолого-педагогічний супровід дітей з особливими 

освітніми потребами в умовах інклюзії у ролі вчителя-дефектолога, асистента 

вихователя закладу дошкільної освіти, асистента вчителя закладу загальної 

середньої освіти тощо.  

РН15. Застосовувати у професійній діяльності сучасні універсальні та 

спеціалізовані інформаційні системи та програмні продукти; бібліотечні ресурси 

та технології, зокрема електронні; спеціальну апаратуру та інструменти.  

РН16. Приймати обґрунтовані рішення з урахуванням цілей, ресурсних і 

законодавчих обмежень, ціннісних орієнтирів.  

РН17. Мати навички самостійного навчання та пошуку необхідної 

інформації. 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО  

АТЕСТАЦІЙНОГО ІСПИТУ  

З МЕТОДИК СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ ДІТЕЙ  

ІЗ ПОРУШЕННЯМИ ІНТЕЛЕКТУ ТА МОВЛЕННЯ 

 

2.1.1. Спеціальні методики навчання предметів природничо-

математичного циклу 

1. Загальна характеристика формування елементарних математичних 

уявлень у дітей дошкільного та молодшого шкільного віку із порушеннями 

психофізичного розвитку. 

2. Методика формування загальних кількісних і просторових уявлень, 

уявлень про величину, форму, час у дітей дошкільного та молодшого шкільного 

віку із порушеннями психофізичного розвитку  

3. Методика формування кількісних уявлень у дітей дошкільного та 

молодшого шкільного віку із порушеннями психофізичного розвитку.  

4. Методика формування уявлень про величину у дітей дошкільного та 

молодшого шкільного віку із порушеннями психофізичного розвитку.  

5. Методика формування уявлень про форму у дітей дошкільного та 

молодшого шкільного віку із порушеннями психофізичного розвитку.  

6. Методика формування просторових уявлень у дітей дошкільного та 

молодшого шкільного віку із порушеннями інтелектуального розвитку.  

7. Методика формування уявлень про час у дітей дошкільного та 

молодшого шкільного віку із порушеннями психофізичного розвитку.  

8. Ознайомлення із діями додавання та віднімання і їх взаємозв’язком 

дітей дошкільного та молодшого шкільного віку із порушеннями 

психофізичного розвитку. . 

9. Зв’язок спеціальних методик природознавства з іншими науками. 

10. Спеціальна методика формування природознавчих уявлень та понять. 

11. Спеціальна методика вивчення змістовної лінії «Методи пізнання 

природи». 

12. Спеціальна методика формування понять про речовини. 

13. Спеціальна методика вивчення змістовної лінії «Жива природа». 

14. Спеціальна методика вивчення змістовної лінії «Рух і взаємодія». 

15. Спеціальна методика вивчення змістовної лінії «Нежива природа». 

 

2.1.2. Спеціальні методики навчання предметів гуманітарного циклу 

1. Поняття загального недорозвитку мовлення, його прояви і ознаки у 

дітей дошкільного віку на різних рівнях. 

2. Завдання, принципи і напрями роботи логопеда з розвитку мовлення 

при ЗНМ. 

3. Методи і прийоми мовленнєвого розвитку, їх класифікації і 

характеристика. 

4. Індивідуальна, фронтальна і підгрупова робота з розвитку мовлення. 

5. Поняття словникової роботи та її значення. Завдання і зміст 

словникової роботи з дітьми при ЗНМ. 



6. Методика словникової роботи з дітьми дошкільного віку. 

7. Методика словникової роботи з учнями молодшого шкільного віку. 

8. Завдання, напрями і зміст роботи з формуванню граматичної сторони 

мовлення у дітей із ЗНМ. 

9. Шляхи формування граматичної сторони мовлення. 

10. Методика занять з формуванню морфологічної сторони мовлення. 

11. Методика занять з розвитку синтаксичної сторони мовлення. 

12. Завдання, напрями і зміст навчання зв'язного мовлення при ЗНМ. 

13. Бесіда як метод навчання діалогічного мовлення на спеціальних 

заняттях. 

14. Основні методи і прийоми навчання розповіді дітей-дошкільників. 

15. Методика навчання розповіді по іграшках (натуральним предметам) 

на спеціальних заняттях. 

 

2.1.3. Спеціальні методики навчання предметів художньо-естетичного 

циклу 

1. Методи і прийоми музичного виховання і навчання. 

2. Вікові особливості музичного розвитку дитини. 

3. Аналіз програм з музики для учнів спеціальних закладів освіти. 

4.Зміст і методика слухання музики у спеціальних закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти. 

5. Методика навчання співу дітей із психофізичними порушеннями. 

6. Зміст і особливості навчання музично-ритмічних рухів вихованців із 

психофізичними порушеннями. 

7. Зміст, структурні компоненти уроків музики (музичних занять), вимоги 

щодо їх організації у закладах спеціальної освіти. 

8. Планування музичних занять у спеціальних закладах дошкільної та 

середньої освіти. 

9. Мета і завдання навчання образотворчого мистецтва у сучасному закладі 

спеціальної освіти. 

10. Види образотворчої діяльності та їх значення для всебічного розвитку 

дітей із психофізичними порушеннями. 

11. Методи і прийоми навчання образотворчої діяльності дітей 

дошкільного віку із особливостями психофізичного розвитку. 

12. Вимоги для проведення уроків із образотворчого мистецтва у закладі 

спеціальної освіти. 

13. Програмові вимоги до навчання предметного, сюжетного, 

декоративного малювання в різних вікових групах закладу спеціальної  

дошкільної освіти. 

14. Методика проведення занять з ліплення у спеціальних закладах 

дошкільної та середньої освіти. 

15. Особливості методики навчання аплікації дітей із порушеннями 

психофізичного розвитку. 

 

 



2.1.4. Спеціальна методика фізичного виховання 

1. Зв’язок фізичного виховання з іншими науками та навчальними 

дисциплінами. 

2. Зміст і завдання фізичного виховання. 

3. Зміст та характеристика уроку фізичного виховання. 

4. Зміст та характеристика фізкультпауз. 

5. Значення гігієнічних чинників в фізичному вихованні. 

6. Значення фізичного виховання у соціалізації людей з обмеженим 

станом здоров’я. 

7. Класифікація засобів і методів фізичного виховання. 

8. Класифікація форм і функцій фізичного виховання. 

9. Медико-педагогічний контроль в фізичному вихованні. 

10. Методи фізичного виховання. 

11. Методика проведення «годин здоров’я». 

12. Методика проведення занять із розвитку загальної витривалості. 

13. Методика проведення ранкової гігієнічної гімнастики до занять. 

14. Методика проведення релаксаційних пауз. 

15. Методика проведення фізкультурних хвилинок. 

 

2.2. Теорія і спеціальна методика виховної роботи 

1. Концептуальні положення виховання дітей із порушенням 

інтелектуального розвитку. 

2. Педагогічний такт вихователя спеціальних корекційних закладів освіти. 

3. Формування національної свідомості в учнів із порушенням 

інтелектуального розвитку. 

4. Особистий приклад вихователя в корекційно-педагогічному процесі з 

дітьми із порушенням інтелектуального розвитку. 

5. Єдність вимог і поваги до особистості учня із порушенням 

інтелектуального розвитку. 

6. Корекційно-виховне і освітнє значення гри. 

7. Формування духовності в учнів спеціальних закладів освіти. 

8. Форми роботи з батьками учня спеціального закладу освіти. 

9. Напрямки корекційно-виховної підготовки учнів із порушенням 

інтелектуального розвитку. 

10. Іграшка, її значення в ігровій діяльності дітей із порушенням 

інтелектуального розвитку. 

11. Загальне поняття про принципи виховання. 

12. Роль гри в корекційно-виховній роботі з дітьми із порушенням 

інтелектуального розвитку. 

13. Значення та завдання морального виховання учнів із порушенням 

інтелектуального розвитку. 

14. Комплексний підхід до виховання учнів із порушенням 

інтелектуального розвитку. 

15. Вимоги до атрибутики ігрової діяльності з дітьми. 



16. Завдання трудового виховання учнів із порушенням інтелектуального 

розвитку. 

17. Розкрити структуру особистості учня із порушенням інтелектуального 

розвитку. 

18. Скласти план психолого-педагогічної характеристики на учня із 

порушенням інтелектуального розвитку. 

19. Форми позаурочної корекційно-виховної роботи з учнями. 

20. Педагогічна робота вихователя з батьками дітей з вадами інтелекту. 

21. Вимоги щодо проведення спортивних заходів в умовах спеціальних 

закладів освіти. 

22. Виховання дитини як важливий етап розвитку особистості. 

23. Особистість та її пізнавальний розвиток. 

24. Формування культурно-гігієнічних навичок у дітей різних вікових груп 

із порушенням інтелектуального розвитку. 

25. Правила застосування педагогічного стимулювання учнів із 

порушенням інтелектуального розвитку  

26. Педагогічна типологія дітей із порушенням інтелектуального розвитку. 

27. Спілкування як важливий засіб в корекційно-виховній роботі з учнями 

із порушенням інтелектуального розвитку. 

28. Оздоровлення та загартування учнів із порушенням інтелектуального 

розвитку. 

29. Вплив природного оточення на формування пізнавальної активності 

учнів із порушенням інтелектуального розвитку. 

30. Режим дня і його значення в корекційно-виховній роботі з дітьми із 

порушенням інтелектуального розвитку. 

 

2.3. Методика логопедичної роботи 

1. Предмет і завдання логопедії. Зв'язок логопедії з іншими науками. 

2. Методи логопедичного впливу. 

3. Організація логопедичної допомоги дітям з зоровою патологією. 

4. Особливості логопедичної роботи при порушеннях слуху. 

5. Корекція мовленнєвих порушень у дітей з вадами опорно-рухового 

апарату. 

6. Особливості логопедичної роботи з дітьми із порушенням інтелекту. 

7. Розлади спектру аутизму. Розвиток комунікативної функції. 

8. Організація логопедичної допомоги дітям із комплексними 

порушеннями психофізичного розвитку. 

9.Диференціація вимови звуків С-Ш. 

10.Диференціація вимови звуків З-Ж. 

11.Диференціація вимови звуків С-З. 

12.Диференціація вимови звуків Ш-Ж. 

13.Диференціація вимови свистячих і шиплячих звуків. 

14.Зондовий масаж при дизартріях. 

15.Недоліки вимови –Ч-,-Щ- [ШЧ]. Прийоми постановки звуків. 

16.Застосування логопедичних зондів при постановці звуків у дітей. 



17.Недоліки вимови звуків К, Г, Х. Прийоми постановки. 

18.Недоліки вимови звука – Й – у дітей. Прийоми постановки. 

19.Недоліки вимови звуків –Р-,-Р'-(ротацизм, параротацизм). Прийоми 

постановки звуків. 

20.Недоліки вимови звуків –Л-, -Л'-(ламбдацизм, параламбдацизм) 

Прийоми постановки. 

21.Недоліки вимови звуків –С-,-С'-(сигматизм, парасигматизм). Прийоми 

постановки. 

22.Недоліки вимови звуків –З-,-З'-. Прийоми постановки. 

23.Диференціація звуків Р-Л. 

24.Артикуляційні вправи для язика, їх призначення. Навести приклади. 

25.Артикуляційні вправи для губ, їх призначення. Навести приклади. 

26.Дихальні вправи: мета застосування. 

27.Розвиток дрібної моторики рук. Зв'язок із розвитком мовленнєвих 

процесів. 

28.Формування навичок звуко-буквеного аналізу. 

29.Використання логопедичних ігор для формування фонематичних 

процесів у дітей. 

30.Диференціація глухих і дзвінких приголосних звуків. Диференціація 

твердих і м'яких приголосних звуків. 

 

3.  КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ 

СТУДЕНТІВ СТУПЕНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ БАКАЛАВР СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

016 СПЕЦІАЛЬНА ОСВІТА ПІД ЧАС АТЕСТАЦІЙНОГО ІСПИТУ З 

МЕТОДИК СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ ДІТЕЙ ІЗ ПОРУШЕННЯМИ 

ІНТЕЛЕКТУ ТА МОВЛЕННЯ 

Атестаційний іспит проводиться за питаннями білетів, складеними у 

повній відповідності до освітньої програми «Корекційна психопедагогіка та 

логопедія» спеціальності 016 Спеціальна освіта (016.02 Олігофренопедагогіка). 

Розроблена кількість білетів забезпечує одноразовість використання кожного 

питання, а отже й індивідуальний білет кожному студенту. Білет атестаційного 

іспиту має чотири питання: з окремих методик спеціальної освіти дітей з 

порушеннями інтелекту та мовлення, спеціальної методики виховної роботи, 

методики логопедичної роботи. Кожне теоретичне питання має на меті 

перевірити сформованість знань здобувача вищої освіти з окремих методик. 

Очікувана відповідь має вирізнятися науковістю, обсягом та аналітичним 

характером.  

Оцінювання якості теоретичної та методичної підготовки студента з 

методик спеціальної освіти дітей із порушеннями інтелекту та мовлення 

здійснюється у двох аспектах:  

 рівень передбачених програмою теоретичних знань з методикою їх 

викладання; 

 уміння користуватися різними видами навчальної, методичної 

документації та іншими джерелами інформації. 

 



ОЦІНЮВАННЯ ЗА ШКАЛОЮ ECTS: 

1 питання 2 питання 3 питання 4 питання 

30 балів 30 балів 20 балів 20 балів 

 

КРИТЕРІЇ ПІДСУМКОВОГО ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ 

ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ З ІСПИТУ В ЦІЛОМУ 

Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

Оцінка за 

100- 

бальною 

шкалою 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Критерії оцінювання за навчальних 

досягнень здобувачів освіти 

А  90-100 відмінно Здобувач освіти на високому рівні, 

вільно володіє матеріалом, вміннями 

та навичками комплексного аналізу 

матеріалу, використовує засвоєні 

факти для виконання нестандартних 

завдань, самостійно формулює й 

вирішує проблему, обґрунтовує шляхи 

її розв’язання, висловлює власні 

думки, самостійно оцінює педагогічні 

явища, виявляючи власну позицію 

щодо них. Оцінка визначається 

підсумуванням залікових одиниць, які 

були отримані студентом за повні 

відповіді на питання білету, 

враховуючи додаткові. 

В  80-89 добре Здобувач освіти достатньо володіє 

матеріалом та навичками 

комплексного аналізу питань, виявляє 

здібності самостійно оцінювати 

деякий матеріал, застосовує 

теоретичні знання для вирішення 

практичних завдань, добирає 

аргументи на підтвердження власних 

міркувань, вільно оперує ними 

С 71-79 добре Здобувач освіти володіє матеріалом, 

наводить приклади, може самостійно 

аналізувати відповідні дії та прийоми, 

застосовує відомі факти, поняття для 

виконання стандартних навчальних 

завдань 

D  61-70 задовільно Знання матеріалу неглибокі, добувач 

освіти володіє певною сукупністю 

практичних прийомів і способів 

професійної діяльності 



E 50-60 задовільно Здобувач освіти поверхнево володіє 

теоретичними та практичними 

знаннями, у відповіді виявляється ряд 

неточностей або його відповідь 

недостатньо обґрунтована 

FX  30-49 незадовільно Здобувач освіти відтворює менше 

половини навчального матеріалу. 

Обсяг і повнота відповіді на дуже 

низькому рівні. 
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